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توزیع تابع با ͳتصادف متغیر Έی X آن در که مͳ فروشد، برن; کیلوگرم ۱۰۰X روز هر ͳاهΎفروش تمرین۱.

است: زیر احتمال

F (x) =



۰ if x < ۰

kx۲ if ۰ ≤ x < ۳

k(−x۲ + ۱۲x− ۳) if ۳ ≤ x < ۶

۱ if x ≥ ۶

آورید. دست به  را k ثابت مقدار = ⅼآbeⅼ

چقدر باشد، کیلوگرم ۴۰۰ تا ۲۰۰ بین آینده سه شنبه ی روز در فروشΎاه این فروش این که احتمال = ⅼبbeⅼ

است؟

چقدر باشد، کیلوگرم ۳۰۰ از بیش آینده سه شنبه ی روز در فروشΎاه این فروش این که احتمال = ⅼجbeⅼ

است؟

احتمال است، داشته فروش کیلوگرم ۳۰۰ حداقل گذشته جمعه ی روز در فروشΎاه این بدانیم اگر = ⅼدbeⅼ

است؟ چقدر باشد، نفروخته کیلوگرم ۴۰۰ از بیش این که

حل:


